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Program rozvoje obce Střeň na roky 2016 - 2024

Program rozvoje obce je základním plánovacím dokumentem obce, zakotveným v zákoně č. 128/2000 Sb., o
obcích. Jde o hlavní nástroj řízení rozvoje obce (kdo plánuje, dokáže efektivně řídit). Na základě poznání situace
v obci, názorů a potřeb občanů, podnikatelů, zájmových organizací a dalších subjektů v obci formuluje představy
o budoucnosti obce spolu s činnostmi vedoucími k naplnění dohodnutých představ.

Program rozvoje obce se člení takto:

A. Analytická část
A.1 Charakteristika obce (profil)
A.2 Východiska pro návrhovou část (shrnutí)

B. Návrhová část
B.1 Vize rozvoje a cíle
B.2 Opatření a aktivity
B.3 Podpora realizace programu

Analytická část dokumentu je zpracována díky pracovním skupinám PRO. Zbývá zapracovat názory občanů z
dotazníkového šetření a dokončit návrhovou část. Před schválením PRO proběhne veřejné projednání s občany.
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odevzdalo 250 
(55 %)

neodevzdalo 
203 (45%)

Celkový počet obyvatel obce starších 18ti let - 453

Pozn.: Počet odevzdaných dotazníků se blíží počtu účastníků voleb do zastupitelstva obce v roce 2014 – 61, 6 %.
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muži – 98 (39 %)

bez odpovědi
41 (16 %)

ženy – 111 (44 %)

muži / ženy
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Jak jste spokojeni se životem v obci? 

Opakující se volné odpovědi – klid, pohoda, příroda, vlakové spojení, les, občané v obci – vztahy.



Jak jste spokojeni se životem v obci?
Všechny volné odpovědi:

Je tu klid; doprava do nejbližších měst; jsem na obec zvyklý; Dobré dopravní spojení. Bezpečné
bydlení - slušní lidé. Zdravé životní prostředí - les, řeka Morava. Dostatek prostoru a také vody.; Je tu
hezky, klid pěkná krajina, vlakové spojení.; ticho a klid; silně zakouřená obec hlavně na večer,
komáři; silně zakouřená obec; klidná, malá vesnička, dostupná doprava vlakem; klidná lokalita
obklopená lesy; klid, pohoda; blízký les, rodina přátelé; klid, nejsem v paneláku vždy jsem chtěla na
domek; lesy, lidé; ani nevím - dojíždění do Ol. za prací – šílené; Jsem spokojen za krátký čas se
udělalo mnoho a ještě udělá; ujde to; příroda, dostupnost Olomouce, škola + školka, sportovní
využití kulturní akce, okolní příroda, dostupnost města; V porovnání s městem je zde větší klid.;
příroda, klid, vyžití pro děti, pohoda.; klidné bydlení, dobré vtahy se spoluobčany; líbí se mi tady;
ticho, dobří sousedé; mám přehled a zúčastňuji se všech akcí; prostě je tu krásně !!!; znečišťování
ovzduší v topnou sezónu, vzájemné vztahy mezi občany, nepříjemná obsluha a nedostatek zboží v
místním obchodě; když se nepřemnoží komáři a klíšťata; když jsou komáři tak ne!; příroda, občané;
Je to oáza klidu mimo průmyslové zóny.; jsem tu od narození; klid okolní přírody, dostupnost do
Olomouce, malá vesnice; Líbí se mi tu, protože je to klidná vesnice.; les, příroda, voda, koupání; jako
rodák jsem zde spokojena; fungující obec; bezohlednost některých řidičů motorových vozů, pálení
domovního odpadu v kotlích; příroda; klid; klidná vesnice v přírodě blízko Olomouce; okolí obce,
příroda, vlakové spojení; klid, pořádek, příroda; spokojená; Nový starosta + zastupitelstvo + jeho
blízcí dělají pro obec mnoho a jde to vidět, máte můj obdiv.; klid v dědině, kladná spolupráce s
občany; pohoda; je tu klid; klid
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Co je podle Vás na životě ve Střeni pozitivní?
Opakující se odpovědi (charakterizující věta) – Obec je ve středu přírody, přičemž je dobře dostupná Olomouci
a Litovli. Všechny odpovědi budou uvedeny na stránkách obce.

Co vnímáte jako největší negativum v obci, na které by se mělo zastupitelstvo zaměřit?
Opakující se odpovědi – zápach z vepřína, komáři, sekání trávy v neděli, topná sezóna – ovzduší, obchod,
restaurace (hostinec), rychlost projíždějících dopravních prostředků (dopravní bezpečnost), chybějící
plynofikace, používání zábavní pyrotechniky, stav bývalého areálu ZD, pozemek pana Zdražila, vandalství (na
nádraží), auta před domy, pobíhání psů, hudba v rozhlase, stav místních komunikací, skladování materiálu na
obecních pozemcích, přístřešek na autobusové zastávce. Všechny odpovědi budou uvedeny na stránkách obce.



Co je podle Vás na životě ve Střeni pozitivní?
Všechny volné odpovědi:
Klid, příroda; Obec ve středu přírody, přitom dobře dostupné Olomouci a Litovli.; Je tu dobrý vlakový spoj a příroda.; příroda;
soc. vybavenost, kult. akce, blízkost Lit. Pomoraví, blízkost ČD; dobří sousedi, klid, příroda; sousedi, příroda; příroda; Blízkost
přírody (Lit. Pomoraví); Částečná izolovanost obce a z toho plynoucí ochrana našich dětí. Fyzická i mravní. Dobrá práce
předchozího ale i stávajícího starosty.; klidná zóna v CHKO Lit. Pom.; vlakové spojení; Okolní krajina; rozloha obce uprostřed
lesů; zájem obce o život obyvatel obce, o jejich potřeby život; relativně blízko Olomouce a přesto uprostřed přírody; život
relativně blízko Olomouce a přesto uprostřed přírody; nový starosta; čistá příroda; klid (ale stále ho ubývá, hlavně díky
nákladní dopravě); malá obec, nižší automobilový provoz, okolo les; klid; lesy, vzduch, dostupnost města; klid a soukromí; klid,
blízkost přírody, vlaková dostupnost s městem; malá obec, okolo les; klid, dostupná doprava vlakem do města; geolog. poloha
Střeně - příroda. Postupný rozvoj obce; klid, dobrá dostupnost do Olom., příroda; kulturní život, MŠ, ZŠ, rozvoj obce; klid,
kamarádi, sportovní akce; klid, sportovní akce; klid, malý dopravní ruch, celkem dost akcí pro obyvatele; hezká příroda, klid;
relativní klid, celkem dobrá dopravní obslužnost (vlak); příroda; že tu nejsou nepracující velmi přizpůsobiví občané; klid, dobré
mezilidské vztahy; slušné mezilidské vztahy, přátelská atmosféra; příroda ,okolí obce, klid; klid, příroda; různé akce,
rekonstrukce; škola a školka v místě bydliště, kulturní; akce, vlakové spojení, bruslení v zimě; + přístup ke třídění odpadu;
krásná příroda, dobří lidi, parádní akce, luxusní vlak. spoj; blízkost přírody, klidné prostředí, současně dostupnost měst; Mara
Lenikus a kolektiv udělali kus práce, kéž by to pokračovalo!! klid prostředí obce; okolní příroda; vzhled obce a okolní příroda;
příroda, vlakové spojení, funkčnost obec. složek (plesy, turnaje, dětské akce, Komárfest a mnoho jiných); klidná atmosféra
malé vesnice. Zlepšující se exteriéry.; Obec má dobrou dostupnost do okolních měst za prací cca 20 km. Litovel – Uničov –
Šternberk – Olomouc; Dojezd do zaměstnání (Olomouc, Uničov, Šternberk, Litovel); Žijeme v klidném prostředí; klidné
prostředí; je to malá obec; Malebná vesnička uprostřed lužních lesů.; klidná lokalita; klidný způsob života; společenské akce,
klid, z každé strany les; ticho; žijeme v přírodě; vcelku je tu klid; čistota a pořádek; klidné bydlení; vše; žije se mi zde dobře;
klidné bydlení; nic; příroda; je tu klid; vesnice není moc velká a má hodně zeleně; dobří sousedé; klid, obecní sousedská
soudržnost; ZŠ a MŠ v obci, pořádané akce, okolní příroda; okolní příroda; poloha mezi lesy, vlakové spojení, slušná
vybavenost, povětšinou příjemní lidé; blízkost lesa a vlakové spojení; pozitivní přístup úřadu k občanům; škola, školka, fotbal,
hasiči, akce, příroda, les; pozitivní přístup úřadu k občanům; pozitivní přístup; klid a les příroda; vlakový spoj; vlakové
spojení; mám zde mnoho přátel a je zde krásná příroda; klid, příroda, vlak; příroda, klid; krásná příroda, vlakové spojení;



Co je podle Vás na životě ve Střeni pozitivní?
Všechny volné odpovědi (pokračování):
vlakové spoj; okolní příroda, možnost dopravy autobusem i vlakem, hodně kulturních akcí, zvelebování a opravy v obci během
posledních 2 let; obec situovaná uprostřed lužních lesů, přírodní krásy, dostatečná vzdálenost od průmyslového ruchu, vlastní
ČOV; Mladí spoluobčané mají chuť něco dělat pro obec; poloha obce; lidé, blízkost přírody; Příroda, klid (relativní) čisté
ovzduší a v neposlední řadě mezilidské vztahy; vlakové spojení, příroda a klid; příroda, malá vesnice, menší, provoz, škola,
školka; klid venkova; schůdnost do Olomouce, příroda, ZŠ a MŠ; klid, hřiště pro děti, spojení vlakové i autobus, dobří sousedé;
klid, les; krásná okolní příroda; okolí, lesy; klidná hezká vesnice; okolí; klid; příhodná lokace, poklidný domov; klid, celkem
dobrá dopravní obslužnost; proti městům a převážně jiným obcím - klid; děti a mládež zdraví starší občany; klid, dobrá
dostupnost do města; klid; klidné prostředí, nekonfliktní spoluobčané; okolní příroda, klid, sousedské vztahy, vlastní škola a
školka; lokalita, bezkonfliktní sousedské vztahy; dobré vlakové spojení; dobrá spolupráce se spolky; spolupráce se spolky;
klidné prostředí; klid, zpěv ptactva, kuňkání žab; soužití s přírodou, zpěv ptactva, kvákání žab, lesy; relativně čistý vzduch;
sousedi; starosta má zájem spolupracovat s obyvateli; klid a příroda; sousedské vztahy; život na vesnici, kola, obchod,
doprava; příroda, klid příroda, klid, vlakové spojení, pohoda; častý průjezd velkých traktorů po hlavní cestě, nedodržování
dovolené rychlosti projíždějících osobních aut; okolní příroda, vlakové spojení, škola; výhodné vlakové spojení; příroda;
autobusové, vlakové spojení; les, voda; nevím; autobusová zastávka za nádražím; bydlení mimo město, dobré spojení s městy
kolem; je tu klid; Krásná krajina, škola do 4 třídy, kultura v obci;Dostupnost do Olomouce, příroda v okolí klidná vesnice,
služby, vlak; dostupnost do Olomouce, příroda v okolí; to samé; Mě se ve Střeni líbí a jinde bych žít nechtěla; Líbí se mi zde a
neměnil bych; CHKO; klid a příroda (součást CHKO); Hezká příroda, klidné bydlení; Nádraží, Obecní úřad, obchod, zdravotní
střed.; Nádraží, obecní úřad, obchod, Zdravotní stř.; bydlení blízko přírody; Klidné místo pro život; Dopravní dostupnost;
Příroda, dopravní obslužnost; je tady dost akcí; lesy a celkem dobří lidé; okolní příroda; všechno; všechno; pěkná příroda;
Relativní klid, pěkné okolí (CHKO); klid, příroda; Klid (když nejsou komáři); klidné místo; Okolí Střeně, klid a pohoda; Okolí
obce (lesy, cyklostezky)



Co je podle Vás na životě ve Střeni negativní?
Všechny volné odpovědi:
Pach od vepřů; zápach z prasečáku; sekání trávy a ruch v neděli; sekání trávy v neděli; neutěšený stav pozemku bývalého ZD;
Smetiště na pozemku bývalého ZD!; vytápění v domech uhlím atd., prasečák - zápach; topení - kouř a prach v ovzduší, chov
prasat - zápach; sečení trávy by si měl každý nechat na všední dny; vepřín, obchod, restaurace, obchod, restaurace, vepřín,
nepořádek na kravínu, kanál směr ČOV, noční aktivity ZD; vandalství na železniční zastávce Střeň.; problémy na nádraží,
sprejerství, vandalismus; rychlá až nebezpečná jízda automobilů a motorek, občas pozvat policii na měření rychlosti, jak to
bylo dříve hodně tehdá bylo pokut.; Špatné cesty do Střeně, vytváření sporů negativně ovlivňuje občany a staví je proti sobě;
v jarních a letních měsících výskyt komárů, oprava povrchu místních komunikací (asfalt); základní a mateřská škola - její vedení
a někteří zaměstnanci; některé negativní poznatky jsou uvedeny níže v odpovědích; některé negativní poznatky jsou uvedeny
níže v odpovědích; průjezd traktorů ZD Unčovice, malá kapacita dětí v MŠ; doprava (kamiony, zemědělská technika), chybějící
chodníky; kvalita ovzduší, komáři; volně běhající psi; neděle bez hluku (sekačky, motor pily apod.); nebezpečná rychlost
některých projíždějících vozidel; vzrůstající dopravní provoz v obci; kvalita ovzduší, komáři; zeměď. stroje jezdí velice ryhle,
nejhorší je to v době sklizně, úsek nadjezd-obchod. V létě velký provoz, retardér na rychlost nepomáhá; Připojení k rozvodu
zemního plynu-možnost jeho využití jako alternativy pro vytápění RD. Provozování obecního hostince-současný stav
provozování je tragický!! Zásobování potravinami - jedna"samoobsluha" v obci je málo. Chybí konkurence zboží je předražené
nebo chybí; chybí chodníky a cyklostezka Střeň-Náklo; absence možnosti připojení k zemnímu plynu; silnice; není plyn;
znečištěné ovzduší v zimě; postupná změna klimatu v obci - přistěhování nových občanů bez jakýchkoli vazeb na stávající
rodiny, pouze zde přespávají a s obcí nežijí; znečištěné ovzduší v zimě! Nedostatečná délka chodníku podél hl. komunikace!;
kouř z komínů-plynofikace; neumím posoudit; nevím; místní konzum (obchod); nevím o ničem; nic tak strašného mě
nenapadá; kvalita ovzduší v topné sezóně, soudržnost občanů, velmi malé množství kvalitních služeb pro občany; Používání
zábav. pyrotechniky v průběhu roku, hlavně v nočních hodinách!; kalamita komárů a jiný bodavý hmyz; komáři; místní
obchod; místní supermarket, ZP; V zimním období pálení plastů a nebez. odpadu z některých komínů! Sezónní prov. zem.
strojů. Katastrofální stav býv. areálu JZD-FUJ!; Sezónní provoz zem. strojů, multifunkční sportoviště-chybí. Laxní přístup většiny
obyvatelů při akcích. Příkopy s odpadní vodou směr Štěpánov-obecní zam. sečou, ale nechávají trávu v příkopě-zahnívající
voda, ucpané výtoky, zápach, nevzhlednost. Bývalý areál JZD - odkladiště staveb. sutin+stromy. Nepořádek před akcemi v KD,
(WC, podlahy – prach) - chybí ženská ruka.; Dle mého názoru nedostatečná bezpečnost v okolí školy.



Co je podle Vás na životě ve Střeni negativní?
Všechny volné odpovědi (pokračování 1):
V zimní období zakouřená obec.; Zakouřená obec v zimním období; Negarážovaná auta v ulicích; auta před domy; líné
zaměstnance obce; zaměstnanci obce; rychlost některých vozidel; průjezd kamionové dopravy, jízda motorek a aut vysokou
rychlostí; špatná bezpečnost pro děti na silnici u školy a u hospody; skládky, skládky všeho i dřeva na veřejných
prostranstvích; topení; chybí územní plán, který by počítal s výstavbou nejen na soukromých pozemcích, pokud soukr. osoba
neprodá, není kde stavět, obec by měla mít vlastní možnosti.; nic mě nenapadá; neudržované pozemky a stavby; obchod,
větší dohled v prostorách KD; pohostinství; chybí plynofikace; kulturní vložky, pořádný obchod, cukrárna; obchod; úprava
vjezdu před domy, více práce s mládeží; autobusová doprava; pobíhání psů a sečení trávy v neděli; psi; aby nevzniklo satelitní
městečko; prázdný obchod (asi není v silách OÚ); vandalismus nezletilých, venčení psů; lokální topeniště u lidí, kteří neumí
topit nebo topí bůhví čím, nedostatečná bezpečnost chodců, jinou hudbu v rozhlase; topení v zimě - nekvalitní uhlí a pálení
odpadu; není plyn; minimum volnočasových aktivit; cesta na Štěpánov, zvýšený provoz aut a zemědělců, úzká nekvalitní cesta,
komáři, práce s pilou a sekání trávy v neděli; obchod, restaurace, kadeřnictví; Kravín - ostuda Střeně; ničení nádraží, ničení
prostorů obce, obchod p. Jahodové; malý zájem obyvatel o veškeré dění v obci; chybí plyn v obci; odstávka elektřiny, není zde
plyn; místní komunikace, starousedlíky nazývané boční uličky - stav odpovídá 19. století - i zde žijí lidé!; nepořádek na
pozemku p. Zdražila, špatný stav polních cest, řezání dřeva a sekání trávy v neděli, nadměrný provoz a hluk zemědělských
strojů během žní, špatný stav silnice mezi Stření a Pňovicemi; výrazné znečištěné ovzduší během topné sezóny !!!; zášť mezi
lidmi; Omezte rychlost na hlavní silnici; autobusové spojení Litovel, Náklo, popř. Štěpánov; zápach z místního vepřína; zápach
z vepřína; Omezit rychlost nákladních automobilů a tím zvýšit bezpečnost (a také komfort bydlení) našich občanů; I když jsme
malá obec a je li to možné podpora služeb. Mimo poloprázdného obchodu tady nic není, zapomněl jsem kadeřník a hospodu.;
komáry; chybí dobře zásobený obchod! Chodníky; chybí tu pořádný obchod, přístřešek proti dešti na autobusové zastávce! (u
Šléglů); není zaveden plyn, ruina Zdražilova; Zdražilovo; nepořádek v bývalém JZD; parkování na obecních pozemcích, ničení
zelených pásů, skladování materiálu a dřeva na obecních pozemcích; více volnočasových míst (hřiště); komáři, údržba obecní
zeleně (Vyvozilovi u autob. zastávky), parkování na trávnících; vadí mi parkování aut před domy na obecní zeleni a devastování
trávníků; parkování na obecní zeleni; oprava cyklostezky, hrozný stav na Hynkov a Litovel; údržba vedlejších uliček; komáří
kalamita v létě; v létě komáří kalamity; bezpečnost chodců, především dětí - chybějící chodníky; nedělní sečení trávy a řezání
dřeva; nedělní sečení sekačkou, křovinořezem či stálé řezání pilou dřevo



Co je podle Vás na životě ve Střeni negativní?
Všechny volné odpovědi (pokračování 2):
zemědělská technika, traktory se prohánějí vesnicí jako kdyby byla silnice pro ně, proč nejezdí po polní cestě? To nejsou malé
traktůrky jako dříve, ale kolosy, když je jejich sezóna někdy i do druhé hodiny ranní. Jak máme spát?; traktory, motorky - hluk,
rychlost; Pozemek p. Zdražila, ve středu obce, 20 let po povodni a stále stejná hrůza, je to ostuda obce, turisté kroutí hlavou
co to tu máme za prales, mohlo by se to trochu upravit a udělat z toho strašidelnou atrakci.; zavést plyn; komáři; zemědělské
družstvo; komáři; málo nesportovních aktivit; velký provoz na hlavní silnici, rychlost aut; častý průjezd velkých traktorů po
hlavní cestě, nedodržování dovolené rychlosti projíždějících osobních aut; běhání psů po vsi; není plyn; nepořádek ve středu
obce (Zdražil); bordel na pozemku p. Zdražila; komáři; nevnímám žádná větší negativa; aut. zastávka; žádné negativum
nevidím; Přístřešek na zastávce hodně moc chybí! Chodníky-to je neštěstí chodit od vlaku a mít stále strach o sebe i blízké.
Volně pobíhající pes od pana Fréborta - mám strach o děti. Kuchyň ve škole, mělo by se dohlídnout z čeho se vaří. Chtělo by
to čerstvou zeleninu, kvalitní mléko, bylinky, → dát možnost vyjádřit názor rodičů. Hlučná doprava na hlavní cestě.; sekání
trávy v neděli!!!; Hlučná doprava na hl. cestě; málo podnikatelů (viz. finance obce); Pozemek J. Zdražila ve středu obce.;
Pozemek J. Zdražila ve středu obce; Nejsem si vědoma zásadní negativ obce.; Výskyt komárů, zamezit sekání trávy v sobotu a
neděli odpoledne (v letních měsících); množství komárů v létě.; v létě komáři; chodníky-je třeba je dokončit; Chybějící
chodníky, dodržování rychlosti v obci v nočních hod.; Chodníky k nádraží; Chodník k nádraží; chodník k nádraží; mládež se
nechce angažovat. Chtělo by to v obci nějakého včelaře!!; kouření; Včasné řešení komáří kalamity, pálení odpadů (plastů) -
kouř není vidět pouze cítit v létě i když je 30˚C, nejde o vytápění RD.; komáři, povodně; čistota ovzduší; Malá angažovanost
(zájem) občanů o dění v obci. Komáři-více se zasadit o jejich likvidaci; cesty, pozemek p. Zdražila; boční cesty, pozemek p.
Zdražila; bezpečnost chodců; Lepší cyklostezky-lépe udržované; Způsob vytápění RD a znečišťující kouř.
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Ano; 198; 79%

Ne; 47; 19%

Bez odpovědi; 5; 2%

Má obec podporovat nárůst počtu obyvatel v obci?
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Má obec podporovat nárůst počtu obyvatel v obci?

Ano - rodinné domy Ano - bytový dům Ano - obě volby
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Jakou formou?
Opakující se odpovědi: cyklistika (občerstvení pro cyklisty), zlepšení služeb v restauraci,
informační tabule historických staveb, turistická zajímavost…
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Má obec podporovat turistický ruch?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo



Má obec podporovat turistický ruch? Jakou formou? (volné vyjádření)
Přes letní dny občas třeba grilování makrel nebo jiného masa u hospody kvůli cyklistům.; různé zábavné akce; cyklistika;
cyklistika; tanec (Zumba); úprava za KD, zlepšení služeb v restauraci; tak jak to funguje stačí; cyklistické trasy, informační
tabule o historii obce včet. významných budov; cyklostezky; větší reklama - cyklostezky, restaurace s dobrým jídlem, akce
pořádané spolky - dát o sobě vědět; Jenže kromě přírody nemá doposud Střeň žádné turistické lákadlo (viz. např. Štarnov
,kde lidi z širokého okolí jezdí na zmrzlinu, jinak obec rovněž nemá co nabídnout).; zkvalitnit restauraci, uspořádat např.
Pohádkový les, vybudovat něco turisticky zajímavého; sportovní vyžití, kulturní akce, větší možnosti občerstvení;
vybudování cyklostezky, podporou (dotací nebo spoluúčastí obce) výstavby - vybudování druhé restaurace (hostince) s
možností občerstvení pro cyklisty (myslíme ... jídlo); stezka; cyklostezky; naučné stezky Litovel. Pomorav. ,opravy
cyklotras, budování cyklostezek, popis obecních památek; zajistit lepší fungování pohostinství pro turisty během víkendu;
sauna, bazén; cykloturistika (Pomoraví); využití prostor za KD; pořádáním kulturních akcí; připojení se k síti cyklostezek;
restaurace „s obědy“; naučné stezky, zviditelnění obce, lákadlo pro zastávku cyklistů, marketing o zajímavostech Střeně a
okolí, zapojení do cyklotras a map jako cíl. Kvalitní restaurace s kuchařem umí přilákat turisty cyklostezkama kolem a
občerstvení; Jednou až dvakrát ročně, ti kteří mají čas ať jezdí; společenské a sportovní akce, nadále mediální reklama;
vyspravit cyklostezku od školy na Litovel; umístění informačních cedulí k zajímavostem v obci; např. turistická ubytovna v
budově nádraží, možnost lepšího občerstvení a využití pro turisty.; cyklostezky, naučné stezky; více lidí více hluku a
nepořádku; více turistů znamená větší nepořádek a hluk, viz nádraží; využít budovu nádraží, jsem proti velkolepým
pozvánkám v radiu na akce ve Střeni; cyklostezka; cykloturistika, rybolov; vybudovat cyklostezku; vybudovat cyklostezku;
je zde krásně; cyklostezka; ale nevím jakou formou; pořádáním akcí, spoluprací mezi obcemi; turistická odpočívadla,
rozšířit možnost občerstvení, turistická lákadla - dětské koutky, půjčovny kol, koloběžek, bruslí atd.; cyklostezky; Souvisí to
se službami a jejich rozvojem, se zviditelněním obce a tím i dotacemi.; odpočinkové místo pro turisty, cyklisty; nevím;
vybudování turistických cest v obci; společenské akce; např. cyklostezka; reklama v akcí pomocí tisku rozhlasu televize; v
sousedství je velice rušná cyklostezka, jde o to nalákat část cyklistů i tady - formu vysvětluji dále; cyklostezky



Má obec podporovat turistický ruch? Jakou formou? (volné vyjádření, pokračování…)
turistické značky, v areálu starého nádraží expozice o historii obce (současnosti); stezky pro cyklisty ; cyklostezky; kolem
školy vybudovat malý park; zkrášlování obce, chodníky, veř. zeleň; turistické trasy, cyklotrasy; občerstvení; občerstvení;
pohostinství, kulturní akce; nic mě nenapadá; Kiosek s točenou zmrzlinou + malé posezení něco jak mají v obci Štarnov;
pohostinství; pohostinství; klidná oblast; Pořádání kultur., sportov. akcí; kult. a sport. Akce; sport. kult. a společ. akce;
pořádat kulturní akce; cyklostezka → turistická → známka; cyklostezky
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Jiné: Štěpánov, Hynkov
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Má obec usilovat o vybudování cyklostezky?

Ano - Pňovice Ano - Litovel Ano - Náklo Ano - jiné Ne Neodpovědělo
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Má obec usilovat o vybudování cyklostezky? (volné vyjádření)
spojení cesty za školou k Litovli; Štěpánov, Hynkov; jiné - Štěpánov, Hynkov - kolem
čínské lávky jiné - Štěpánov, Hynkov – kolem "čínské lávky„; Pňovice – Olomouc;
Pňovice – Olomouc; Štěpánov; směr Náklo; Štěpánov; Olomouc (Štěpánov); snad
jen kvůli dětem, které jezdí do ZŠ na kole; všechny stezky jsou dobré ale kde vzít
finance; po hrázce; v Litovelském Pomoraví, upravit krajnice i pro chůzi i cyklisty;
nevnímám to jako prioritu; oprava cesty u lesa za školou Štěpánov; Souvisí to s
potencionálním využití, na Litovel mimo občany to budou turisté, na ostatní nevím.;
Štěpánov; Olomouc; Hynkov; Tři Dvory kolem nádraží, podpořit i případnou výstavbu
kolem pískovny; máme jich dosti; Čím více tím lépe, na Náklo je jízda na kole opravdu
hazard se životem, krajnice samá díra a pohyb pro každého je jen k dobru.; přes les už
je
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Volné odpovědi: přeplněný kontejner na sklo, popelnice na bioodpad, více kontejnerů, kontejner na olej, kontejnery na plasty
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Jaké druhy odpadu třídíte? Volné vyjádření…
stav mi vyhovuje; kontejnery na sklo jsou často přeplněné; pravidelný odvoz; jsem spokojený jen větší elektroodpad vozím do
Chomoutova; sběr kovového odpadu častěji; kontejner na sklo u OÚ; je to dostačující; častější odvoz, není tolik místa k
uskladňování tříděného odpadu; stávající systém a způsob třídění a likvidace je dle mého názoru dostačující.; delší otevírací
doba ve sběrném dvoře v Nákle, více otvíracích dnů; sběrný dvůr (elektro, nebezp. odp.); myslím, že to funguje dobře;
třídíme všechno jsem spokojen; popelnice na bioodpad; dát občanům popelnice na bioodpad, zrušit lístky na popelnice; více
pytlů na třídění odpadu, popelnice na bioodpad, zrušit lístky na popelnice; spokojenost; vše OK; možná více kontejnerů;
kontejnery na více místech; více kontejnerů na odpad; nevím; vše je v normě; kontejner na olej; více kontejnerů na papír a
plechovky; obec dělá dost, záleží už na každém; služby jsou dostačující; více kontejnerů po obci; častěji kontejnery; více
kontejnerů; nádoby na odpad jsou už rozmístěny po obci.; Chybí kontejner nebo popelnice na použité oleje z domácnosti
(fritovací); naprosto dostačující, kdo chce třídí; obec dělá dost; obec dělá dost, snad více apelovat na nezodpovědné občany,
kteří nevidí, neslyší a nezajímají se; více kontejnerů; popelnice na bioodpad; více kontejnerů a popelnice na bioodpad;
popelnice na bioodpad; jsem spokojena; zařídit kontejnery; častěji vyvážet kontejner; vytisknout brožuru jakým způsobem
kvalitně třídit; nic; ne; bio popelnice do každé domácnosti; sběrný dvůr; nevím důvod, pro mne je dostačující; vše je
dostačující; podmínky jsou dostačující; přidat kontejner na plasty; kontejner na plast; kontejner na plasty; stačí to, je to
dostačující; dostačující; je to v pořádku; je dostačující; častější svoz bioodpadu a papíru; pokračovat v započatém stavu; se
současnou podporou jsem spokojena; dělá až moc; více kontejnerů na odpad, chybí na olej; kontejner na nápojové kartony;
přidat kontejner na olej; chybí nádoba na vylévání oleje; Dát hnědou popelnici na bioodpad, kontejner je moc vysoký a mé
zdraví je nanic a nevysypu kýbl s odpadem až tak vysoko.; nic; dávat kontejnery i na jiná místa ne jen za KD; zatím je to dobré;
vše v pořádku; dostačující; Stálý kontejner na elektroodpad; větší časový prostor při sběrných dnech; více kontejnerů
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Pokud by bylo možno obec připojit k zemnímu plynu, měli byste zájem?
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Je život a bydlení ve Střeni bezpečný?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo

Co případně zlepšit? Kde vnímáte rizika?
Volné odpovědi: snížení rychlosti, více chodníků, doprava – traktory, doprava dřeva,
Policie – dopravně bezpečnostní akce
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Je život a bydlení ve Střeni bezpečný? Co případně zlepšit? Kde vnímáte rizika? Volné vyjádření…
snížení rychlosti aut; výchova chování na komunikaci; více chodníků, bezpečnější silnice pro děti (přechody); je zde v menší
míře vandalismus (vlak. zastávky); odvíjí se od situace v regionu, republice; chybí zpomalovací pruhy u školy a obecního
úřadu, kde se neustále pohybují děti; chodník v rámci hlavní ulice; chodník v rámci hlavní ulice; zákaz průjezdu kamionů
se dřevem a traktorů ZD Unčovice, ohrožují chodce ve vozovce a dělají obrovský hluk, obzvláště večer; hlavně v dopravě,
např. závody traktorů ZD Unčovice jsou už prakticky nesnesitelné, v tom případě nepomůžou ani chodníky.; chodník
alespoň na jedné straně; zlepšit dopl. Bezpečnost; dostavění chodníků; udělat retardéry u školy a u družstva (ten malý
traktor proletí jak nic); Nebo dát u školy nějaké pořádně svítící značku, jezdí se tam strašně rychle; Mimo: přechod přes
silnici u ZŠ!! Chybí retardéry nebo jiné prostředky pro zpomalování jízdy vozidel pro hlavní silnici.; přechod pro chodce;
nevidím žádná rizika; chodníky po celé hlavní ulici od nádraží až o hřiště; dokončení chodníku k nádraží a pokračování od
školy ke zdrav. stř.; nedostatek chodníků podél hl. silnice; chybí chodníky v obci; chodníky po celé obci; vybudovat
chodníky; Dojet chodníky k nádraží; hlavní komunikace bez chodníků, volný pohyb psů; dodělat chodník od OÚ k vlak.
Nádraží; Myslím si, že nemám problémy (prozatím); vybudovat přechod u školy; chybí přechody pro chodce; dodělat
přechody pro chodce (hlavně u školy); Schází přechod u školy!!! Případná kontrola rychlosti policisty. Nedodržování 50
km/h; Přechod u ZŠ - chybí!!!; Nedodrž. rychlost 50 km/hod. na koncích Střeně.; Chybějící přechod před ZŠ/MŠ. Snížení
rychlosti ve vedlejších ulicích na 30 km/hod.; Přechody u školy atd.; chybí chodníky; absence chodníku, vysoká rychlost
vozidel; přechod pro chodce, škola, obecní úřad; bydlení ano, ale chůze a jízda po silnici je nebezpečná – krajnice; chybí
přechody pro chodce; nikdo Vám nic nezabezpečí na 100 procent; necítím se v obci ohrožen; riziko přecházení dětí od
školy; společný pohyb aut a chodců v komunikaci, rychlá jízda vládní, instalovat zpomalovací prvky; vysoká rychlost vozidel
v obci i ve vedlejších uličkách (vládní), volně pobíhající psi bez dozoru majitele; přechod u školy;
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Je život a bydlení ve Střeni bezpečný? Co případně zlepšit? Kde vnímáte rizika? Volné vyjádření…
cesta na Štěpánov chybí chodník, přechod u školy; na křižovatce před školou; u školy snížení rychlosti a v celé obci;
zavedení kamer na důležitých místech by nebylo marné; život bezpečný kola ne (tři ukradená na nádraží) (možná se to už
zlepšilo, ale neriskujem); přecházení děti u školy, občasné závady na železničních závorách; vždy lze něco zlepšit-dokončení
chodníku k nádraží, zpomalení retardéry, chodník škola-zdrav. Středisko, osvětlení Střeň-Lhota, riziko rychle projíždějící
těžké techniky - ZD Unčovice, lesní těžební technika. Péče o povodňové hráze!; doprava na hl. silnici; mládež na nádraží
ČD; silniční doprava na hlavní silnici; Pokud by se mělo jednat o krádeže souhlasil bych s kamerovým systémem na všech
příjezdech a výjezdech z obce.; přechod u školy; dodělat chodníky, přechod u školy; Riziko vidím pouze jako povodně a
požár lesa.; bezpečnost dětí při přecházení u školy; Cítím se bezpečně, riziko je jen na komunikaci, kde není chodník; nic;
škola-obecní úřad přechod; chodci na vozovce; měření rychlosti a kontrola hl. cesty; naprosto bezpečný; rychlost vozidel
projíždějící obcí; spalování PET lahví v kotlích a jiného komunálního odpadu; zákaz obrovské zemědělské techniky
vybudováním aspoň dvou přechodů pro chodce; doprava; vozidla zemědělského družstva; jen riziko povodní; Na hlavní
silnici vybudovat přechody pro chodce a snížit rychlost vozidel a kontrolovat traktory jezdí velmi rychle.; jen riziko povodní;
chybí přechody pro chodce v místech, kde končí chodníky; riziko podomních prodejců a podezřelých osob; pohyb cizích
podezřelých osob a podomních prodejců; podpora zákazu podomního prodeje; snížení rychlosti na ulici Trávník, kde si
hrají děti; přechodyobnova osvětlení do obce Lhota (ranní a večerní vlakové dojíždění); chybí přechody; Jak jsem již psala-
chodníky větší osvěta k chování dětí. Velká šikana ze strany XY. Slovník vy jste děvky-a tlusťoch je stále-děti se bojí jít na
průlezku už 2 roky.; vymyslet snížení rychlosti řidičů na hl. silnici; Doprava v obci.; Riziko požáru v bývalém kravíně.;
Nedodržování rychlosti jízdy (kontroly policie); Záplavy; Někdy automobilová doprava (náklaďáky, traktory)..chodci a
cyklisti v ohrožení; Malý zájem sousedů o sebe navzájem; u školy a obchodu; chodníky
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Uveďte, které služby Vám chybí (nedostatky)…
Nedostatky: obchod, hospoda, ordinační doba – dovolené (zrušeno),
Chybí: pošta a cukrárna (kavárna), pedikůra a kosmetika
Informace předány provozovatelům služeb.
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Jste spokojeni s rozsahem a úrovní nabízených 
služeb v obci?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo
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Škola je samostatný subjekt a volné odpovědi dostala k dispozici.
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Jste spokojeni se Základní školou?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Netýká se mě Neodpovědělo
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Škola je samostatný subjekt a volné odpovědi dostala k dispozici.
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Jste spokojeni s Mateřskou školou?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Netýká se mě Neodpovědělo
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Dostatek akcí
69%

Málo akcí
20%

Neodpovědělo
11%

Jak vnímáte počet kulturních a společenských akcí pořádaných 
obcí a spolky?

Dostatek akcí Málo akcí Neodpovědělo
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Jak vnímáte kvalitu kulturních a společenských akcí 
pořádaných obcí a spolky?

Kvalitní Spíše kvalitní Spíše nekvalitní Nekvalitní Neodpovědělo

0

Volné odpovědi: Střeň žije, dobré akce, posun…, málo tanečních akcí, málo lidí pro organizaci akcí
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0

Jak vnímáte kulturní a společenské akce? Volné vyjádření…
dobrých akcí není nikdy dost více menších akcí; počet by se mohl zvýšit, se zaměřením na mládež-založit
žákovské družstvo ve fotbale; spolky se snaží v rámci svých možností; spolky se snaží v rámci svých možností;
poslední dobou se to zlepšuje; V okolních vesnicích by se našlo určitě pár námětů, které by se daly realizovat i
ve Střeni.; v poslední době nárůst, hodnotím jako pozitivní; každý si vybere, co se mu líbí; Na kvalitu nemám
názor, protože to nejsou akce pro mne. Ale vnímám, že Střeň žije.; nevyhledávám je; teď už dobré akce spolků;
je zde dost; nějaký dobrý by nebyl na škodu. Malá účast při přípravě a po skončení akcí.; nevyjádřím se; na tak
malou obec je akcí dost, samozřejmě vždy je co zlepšovat; dle možnosti spolků vnímám kladně málo tanečních
akcí; malý zájem občanů; akcí dostatek a nemají chybu, stačí; Snad. Ale určitě nabídka převyšuje reálnou účast
občanů Střeně, je více cizích. To závisí na mnoha okolnostech. Představa pořadatelů je určitě jiná než realita.;
pohodlnost nikomu se nechce na akce přiložit ruky. Chodí dělat jen pár jedinců; Senior klub - je k zamyšlení,
proč se muži seniorklubu vyhýbají (vznikl ženský seniorklub); je málo lidí, kteří by chtěli pro tyto akce něco
dělat myslím že akcí je až dost na to, že se o ně stará omezený počet "dobrovolníků"; Co pořádá obec + hasiči a
SRPŠ je perfektní, ostatní spolky slabé až smutné. Je zde vidět velká snaha ze strany některých spolků. Jiné se
třeba na úklidu obce ani neukázaly.; Negativum-hlučné akce do noci za KD v létě!!; Fotbalisté mají málo
aktivních členů co pořádají akce. viz. i volejbalisté; Málo hudebních a tanečních akcí; u spolků dělat kontrolu
pokladní knihy; Dostatek akcí pro střední a starší věk, plesy se mění v zábavy; Málo akcí pro starší občany.;
plesy OK, ale málo letních akcí; Cení se snaha a ta je.
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Vyhovují Vám možnosti sportovního vyžití?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo

Uveďte, které Vám případně chybí:
hřiště na Trávníku, tělocvična, sport pro děti, posilovna, outdoor park, inline bruslení,
úprava prostoru za KD (modernizace povrchu), víceúčelové hřiště
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Vyhovují Vám možnosti sportovního vyžití? Uveďte, které Vám případně chybí:
Trochu více zkulturnit hřiště pro děti na trávníku; zdravotní cvičení na pohyb. aparát; zdravotní cvičení; plážový
volejbal, hřiště na domečkách; úprava hřiště na trávníku; sportovní hala (tělocvična) pro mládež málo, pro starší-
vyhovuje; viz. předcházející odpověď; sport pro děti (kroužek jakýkoli-fotbal); sport pro děti (kroužek jakýkoli-
fotbal); aerobik; bojové umění AIKIDO pro dospělé i děti (nebo jiné komplexní umění), venkovní posilovna; AIKIDO
pro dospělé a děti, nebo jiné komplexní bojové umění; něco pro děti staršího věku-venkovní posilovna, pinkponk
stůl. venkovní; rovný a čistý úsek asfaltu na in-line bruslení (např. cesta za školou)-oprava asfaltového hřiště za KD;
Věnuji se jiným aktivitám, než je kopaná, volejbal, tenis.; nevyhledávám je; Upravit prostor za KD (kurt) - rozšířit
na 2-3 kurty s UT → možnost použití tohoto sportoviště pro školu.; na kolečkové brusle; zbudovat stezky po
hrázce – běh + brusle; chybí víceúčelové hřiště; multifunkční hřiště; chybí multifunkční hřiště; netýká se mne;
aktivně se nezapojuji, ale uvítala bych fitcentrum; už nesportuji; není zde nic pro malé děti - fotbal, házená,
florbal; super zimní bruslení; fotbal pro benjaminky; vedení fotbalového mužstva už žákovských let; posilovna; pro
mládež konstrukce z trubek k posilování - Uničov; outdoor a Street Workout Park; outdoor a Street Workout Park;
modernizace povrhu za KD, modernizace hřiště na Trávníku; netýká se mě; vzhledem k věku; venkovní posilovna,
hřiště pro děi na míčové hry; venkovní posilovna; otázka více pro mladší ročníky; multifunkční hřiště; nesportuji;
víceúčelové sportoviště; víceúčelové hřiště; již zmiňovaná cyklostezka; nevyhovující povrch hřiště za kulturním
domem; netýká se; netýká se mě; netýká se mě; posilující stroje venkovní; cvičení pro starší – relaxační; Chybí
hladká plocha na brusle, skejt - cyklostezka by to vyřešila. Hřiště - antuka by bylo lepší půjčovat i chudším třeba za
odpracování.; ale již nesportuji; Venkovní posilovna, on-line stezka; Chybí zde místo na cvičení např. hrazdy; Chybí
hřiště na petang; nějaký sportovní klub, posilovna, workout "hřiště"; čisté cyklostezky postrádám
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Uveďte, které Vám chybí:
lezecká stěna, větší vybavenost dětského hřiště, vybavení KD (sítě, stůl na stolní tenis), jiné
než sportovní aktivity, keramika, lavičky po obci, klubovna pro mládež
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Je ve Střeni dostatek možností pro volnočasové aktivity?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo
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Je ve Střeni dostatek možností pro volnočasové aktivity? Uveďte, které Vám chybí:
lezecká stěna pro děti a dospělé; lezecká stěna pro děti a dospělé; větší vybavenost dětského hřiště;
možnost doplnit vybavení KD - síť na badminton, nový stůl na stolní tenis, chybí klubové místnosti pro
mládež, keramický kroužek pro dospělé; nevím; místo na kolečkové brusle; nemám dostatek volného
času abych mohla posoudit; cvičák pro psy, jiné než sportovní aktivity-hudba, tanec, zpěv. Setkání se
zajímavou osobností.; Keramický kroužek, cyklostezky, on-line stezky; dá se; Chybí trasa pro kolečkové
brusle; mě nechybí nic; Ty už nevyužívám; ty už nepotřebuji; nevím; keramika, ruční práce, malování,
focení; chybí florbal; minigolf a více laviček po obci; uvítala bych kroužek keramiky a tvořivosti pro
všechny věk. kategorie; stezka in-line; netýká se mě; Pokud jako doposud zůstanou ve svých domech.
Opak li bude pravdou, řeknou sami.; větší využití kulturního domu (sport); knihovna, tenis, fotbal, klub
důchodců, pěkné posezení za KD s vnoučaty; hřiště s více možnostmi; neznám pojem volný čas; chybí
posilovna; netýká se; kroužky nejen pro seniory a děti; I když se mě to už netýká - mám pocit, že chybí
klubovna pro mládež, zvláště v zimě.; Chybělo by to malé hřiště na kopanou, chtělo by to posilovnu
venkovní, vnitřní nejen pro děti i dospělé + chodící pás; momentálně nemám nápad (viz. finance o
prostory obce); Chybí turistický pochod; Nevím, nevyužívám je
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Ne
65%

Ano
30%

Neodpovědělo
5%

Máte zájem o bydlení v nájemních obecních bytech?
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Ano - startovací 
byt; 19

Ano - trvalé 
bydlení; 14

Ano - byt pro 
seniory; 41

Nájemní bydlení - Pokud ano, jakého typu...
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Jsou podle Vašeho názoru protipovodňová opatření 
v obci dostačující?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo

Co byste případně změnili?
pročištění propustí, pročištění dešťové kanalizace, pravidelná údržba všeho, problematické místo – hráz u bývalého nádraží, více propustí u
silnice na Lhotu (snížit silnici směr Náklo), siréna – bez udání důvodu, kontrola a prevence, čištění toku Moravy od spadených stromů, propusť
v hrázi – odtok povodňové vody, krizový plán, špatná srozumitelnost rozhlasu – mimořádné události
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Co byste případně změnili? Volné vyjádření…
lépe zprůtočnit koryto řeky Moravy; Dokonale a v celé délce zprovoznit dešťovou kanalizaci. Pročistit všechny propustě a jejich okolí pod
silnicemi Střeň-Lhota a Střeň- Pňovice. Pravidelná údržba všech děl.; zpevnění hráze; v koutě u nádraží v místě styku hráze s železničním
svrškem vzniká při povodni vztlak vody-řešit; neumím posoudit; více propustí pod silnicí na Lhotu; více propustí pod silnicí na Lhotu; při
vyhlášení poplachu sirénou není komentář důvodu poplachu, když se sjedou hasiči, tak zmateně telefonují na všechny strany; nejsem znalec;
při vyhlášení poplachu sirénou není komentář důvodu poplachu; důležitá je kontrola a prevence; posouzení statiky hrází; Pokud se nezblázní
Dlouhé stráně.; pravidelné čištění toku Moravy od spadaných stromů; U bílých sloupů vybudovat v hrázi propusť se zavíráním (Šubr) při velké
vodě. A na hřišti fotbalovém udělat přes silnici propusť tzv. Beneš, aby voda rychle odtékala. Kontrolovat výšku hrází.; Uvidíme až to přijde...;
snížit silnici směr Náklo; odklonění hráze v západní části; odklonění hráze u trati; voda je živel, vždy může stát něco neočekávaného; ukáže
čas; neumím objektivně posoudit; sledovat a udržovat hráze; hrázky jsou dostačující, ale potřeba je kontrolovat; Při poslední povodni došlo k
naplnění prostoru mezi hrázemi. Nebylo by vhodné na "odtoku z obce" zbudovat stavědla pro rychlý odtok vody v případě přetečení nebo
porušení hrází?; dobré jsou povodňové hráze, jinak nevím; je třeba se starosty záplavových obcí tvrdě tlačit na budování suchých poldrů v
hornějších nezáplavových oblastech; v tuto chvíli neznám podrobnosti o opatření; nikdy nebudou dostačující; pravidelná kontrola stávajícího;
zlepšit údržby stávajících opatření, propustě apod.; pravidelná údržba stávajících opatření; Krizový plán pomoci pro starší osaměle žijící
občany; Pravidelná údržba stávajících opatření; pravidelná údržba stávajících opatření; Ale nejsem odborník, který by se zaručil, že jsme v
bezpečí.; častější čištění, špatná srozumitelnost rozhlasu v případě mimořádných událostí.; zvýšit a zpevnit; To prověří příroda.; Prohloubení +
čištění koryta řeky Moravy, pro lepší slyšitelnost obecního rozhlasu např. při informování v mimořádných situacích vybudovat nový systém s
eliminací nežádoucích odrazů při hlášení, pravděpodobně je na to možné čerpat dotace.; Oprava zpětné klapky v hrázi u hřiště (propouští);
Nejsem specialista, abych to mohl posoudit.; V rámci obce OK, v rámci povodí chybí suchý poldr nebo podobné rozlivové oblasti.; doufám;
Doufám, že ano
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Máte zájem využívat pronájem obecních prostor k soukromým účelům 
(např. oslavy apod.)?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo
Volné vyjádření: Oslavy; Oslavy narozeniny, plesy a různé dobročinné účely; Ale schází vybavení kuchyňky + zmenšení sálu! (20 - 30 osob)
mám zájem o vytváření veřejných akcí; oslavy; chybí prostor pro malé oslavy; zlepšit vybavenost, čistota; myslím, že by byl o to zájem;
dovybavit kuchyňku; pro mladší občany, rodiny, určitě; Nevím, bohužel je to o financích ale je to dobrá věc.; Prostory sice nejsou opraveny,
ale jsou dostačující.; oslavy; rodinná setkání +oslavy
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Měla by obec udělat něco pro zatraktivnění Střeně
a okolí se zaměřením na občany? 

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo

Volné odpovědi: cyklostezka, cukrárna, lavičky – pomník u kapličky, naučná stezka, zkvalitnění cest (krajnice), oprava
nádraží, rybník, úklid veřejných hromad kolem zahrad, optická síť…
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Měla by obec udělat něco pro zatraktivnění Střeně a okolí se zaměřením na občany? Volné odpovědi:
cyklostezka, cukrárna; cyklostezka; cyklostezka; výstavba věže (rozhledny); vycházkový chodník k lesu za školou, chodník k nádraží, lavičky u
pomníku padlých-kaplička; dobudovat místní komunikace (asfaltový povrch) ve směru k Litovli + další; naučná stezka; naučná stezka;
myslím, že se vše průběžně zlepšuje; např. cyklostezky, venkovní posilovna; Byty pro seniory s pečovatelskou službou. Tělocvična pro žáky
ZŠ a MŠ.; odstranit pomník RUDÉ ARMÁDY z dohledu školy a neovlivňovat děti a jejich rozvoj upomínkou na komunismus (s památníkem za
oběti II. světové války nemá tenhle rudý hnus nic společného!!!); zkvalitnění cest ve vedlejších ulicích; opravit budovu nádraží, výsadba v
intravilánu i extravilánu; nevím; nevím; ta restaurace s obědy; cyklostezkama v okolí; Kdysi bývala za školou v lese rozhledna říkali mi to
rodičové byla 30 m vysoká po 2. světové válce pro stáří zbourána (drahá investice; chybí víceúčelové hřiště; chybí víceúčelové hřiště; chybí
cukrárna; opravit neukončenou silnici v dědině okraje nebezpečné jak pro auta tak pro kolaře. Okraje nechat natřít bíle.; zahrání občanům z
rozhlasu k narozeninám jmenovitě; nevím; vypráskat ty, kteří mají před domem binec a hyzdí obec; nic mě nenapadá; nevím; udělat obcí
roku alespoň v rámci kraje; sám však nemám momentálně žádný nápad; vybudovat rybník - rybolov, bruslení; více akcí typu komárfest;
Cesta za školou do Litovle to není cesta pro pěší nebo jízdu na kole.; spravit cestu za školou; dětské hřiště na Trávníku, oprava hřiště za
kulturním domem; cyklostezky, aleje, květinová výzdoba, lavečky a odpočívadla, obnova polních cest, podporovat pohostinství, možnost
občerstvení - zmrzlina, hlavně udržet chod ZŠ a MŠ, podporovat podnikatelskou činnost; cyklostezky, zmrzlina, pohostinství s obsluhou
venku; možnost zajít si na teplé jídlo; Domnívám se že jde o dvě rozdílné akce. Zatraktivnění Střeně nemusí přilákat všechny občany a
naopak.; bezvadné jsou akce od všech složek za KD; "střeňský prales" na pozemku p. Zdražila; nevím; zlepšení signálu pro mobilní telefony;
uklízení a zprovoznění areálu bývalého kravína; nevím; nic mě nenapadá; Dát koš na hřiště na trávníku, popřípadě udělat na hřišti beton,
jistě by se více využilo. Vím že je to nereálné, ale oplocení domečků na trávníku by bylo super skrze soukromí.; úklid veřejných hromad
dřeva kolem zahrad. Každý ať jej skladuje na svém pozemku!; ale nápad nemám; Realizace různých úprav provádět na základě návrhů
zkušených architektů a urbanistů; Více společenských akcí v KD; optická síť; Nedokážu ale říct co
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Jaký způsob vytápění používáte ve Vašem domě?

elektřina dřevo výrobky z biomasy uhlí koks



Program rozvoje obce Střeň na roky 2016 - 2024

Ano
50%

Ne
15%

Neodpovědělo
35%

Chtěli byste topit ekologičtěji s ohledem na ovzduší v obci 
v topnou sezónu?
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Cítíte se v obci ohrožováni hlukem?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo
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Ohrožení hlukem – jakého typu…

podnikatelskou činností dopravou sousedy a spoluobčany
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SOUHLASÍTE S OBNOVENÍM POLNÍCH CEST V MAJETKU OBCE A 
OSAZENÍM STROMY?

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo
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Investiční akce seřazené podle priorit

Pozn.: nejmenší hodnota = nejvyšší priorita, největší hodnota = nejnižší priorita.
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Návrhy na investiční akce (volné odpovědi):
umístění kamery na vlakové zastávce; umístění fotobuňky na vlakové zastávce; S chodníkem by měl souhlasit každý
majitel, před jehož pozemkem chodník povede.; Jedná se o různá trvalá omezení užíváním a samotnou stavbou
chodníku.; Nové zóny se staveb. pozem. - pokud možno především pro občany Střeně; snížení rychlosti v úseku
křižovatka-škola; osvětlení, dopravní značení ve vazbě k dětem. U Výstavba atraktivního prvku obce - konkretizovat!;
cyklotrasy (Střeň – Lhota - Náklo); retardéry u školy! Zemní plyn; cyklostezka do Litovle; obnovení výsadby stromů v
intravilánu; plyn; výstavba prostor pro řešení sběru a třídění odpadu - podzemní kontejnery, kontejnery na železo atd.;
Polesí Střeň - koupi opravené stodoly. (Dobrý vnos pro obec, uskladnění a podobně); než hledat novou stav. zónu,
dostavět proluky po povodni; plyn; plynofikace; nákup pozemků a následné zařazení do územního plánu pro výstavbu;
Biotop - relax v návaznosti na areál za KD; dovybudování parku za KD; těch 9 bodů už je dost; škola tělocvična; plyn;
plyn; zavést plyn; zavedení plynu v obci - všude ho mají; plyn; plyn; V obci existuje cesta, která nikoho nezajímá a
která se od dob kdy po ní jezdily sedláci s povozy nezměnila; podpora obce v ekologičtějším způsobu vytápění!
(přiřazuji na první místo ještě před číslo 1); nevím; instalace červených semaforů na indikaci vysoké rychlosti na hlavní
silnici a její následné uvedení v činnost; chybí přístřešek na autobusové zastávce, děti zbytečně moknou!!; přístřešek
na zastávce BUS; nic; rekonstrukce budovy bývalého nádraží; plyn; cesta od školy směrem na Litovel; dešťová
kanalizace, nekvalitní krajnice cesty; dešťová kanalizace, úprava krajnic; plyn; Bylo by super vytvořit venkovní
posilovnu nejen pro děti, ale i pro dospělé, například na place za trávníkem. Taky bylo bezva zařídit bankomat, BUS –
Šlégl - přístřešek chybí!; Podpora mládeže v nových sportovních aktivitách; zimní stadion; vylepšení spojů ČD do
Olomouce - odpolední a noční; Vybudování nového systému obecního rozhlasu; zákaz kouření ve všech prostorách
kulturního domu;
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Jiné (volné odpovědi): obchod, prodat, kavárna, fitcentrum, dům dětí a mládeže s kroužky, sociální byty,
muzeum obce, vlakové historické muzeum, muzeum LP
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Jak by měla obec využít budovu bývalého nádraží?

bydlení sociální služby podnikání jiný
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Jak by měla obec využít budovu bývalého nádraží? Volné vyjádření:
obchod; prodat - budova nádraží nemá svou polohou pro občany žádný význam; Bydlení se to dosti daleko od obce, jen pro
slušné lidi. Restaurace ne.; nevím; fajn by byla kavárna, restaurace, ale v blízkosti jezdí vlak (děti, hluk); fajn by byla kavárna,
restaurace, ale v blízkosti jezdí vlak (děti,hluk); fitcentrum; maximálně a prakticky; popř. něco jako dům dětí a mládeže s
kroužky; dům seniorů; jen sociálně slabé spoluobčany; sociální byty; muzeum obce; restaurace; Nemám tušení jaké je členění
uvnitř, ale budova stojí za záchranu.; restaurace; restauraci a sezonní občerstvení; nevím; restaurace, vlak. histor. muzeum +
muzeum Lit. Pomoraví; atraktivní prvek cestovního ruchu - hotel nádraží Střeň - např. vybavení v dobovém stylu; Restaurace z
cesty (bokem dědiny) Mladí budou mět jiný názor.; Restaurace kavárna - napojení na stezku po hrázce; muzeum; muzeum;
muzeum; neměla ho kupovat; žádný; k bydlení pro sociálně potřebným; fitcentrum; v přízemí restaurace s železniční
tematikou, místnost jako železniční muzeum, v patře interaktivní výstava o litovelském pomoraví, aktivity pro školy a turisty -
leč je mi jasné, že finančně asi nerealizovatelné; bezva, že ho obec koupila, ve sklepě klub a výčep s koncerty, stylová
restaurace se zahrádkou a dětským hřištěm, v patře ubytování pro turisty; muzeum; jiný; jiný; Restaurace; dobrá restaurace,
kde se dobře vaří by nebyla špatná; restaurace; atraktivní prvek obce; tělocvična; prodejna, služby včetně ubytování;
muzeum historie Střeně; co je potřeba; muzeum; Spíše se přikláním k účelovému pronájmu např. provozování cukrárny s
občerstvením. Pro projíždějící cyklisty a samozřejmě i naše obyvatele. Letní posezení s výhledem na projíždějící vlaky zaujme
nejen děti.; menší expozice se zaměřením na dráhu, cukrárna/kavárna, dle mého názoru toto v Pomoraví nyní chybí. Hospod
je dost. Toto podle mě má smysl především v letním období.; restaurace, expozice - historie a současnost Střeně; nijak,
prodat!; Tam nikdo bydlet nebude. Léčba šokem a hlukem. Restaurace "U Pendolína", zbourat a nebo jako muzeum;
patologie; cukrárna; žádný účel, tam se přeci nic dělat nedá jedině spáchat sebevraždu.; cukrárna; obchod se smíšeným
zbožím; obchod se smíšeným zbožím; zbytečná investice; půjčovna koloběžek, kol i tříkolek, elektrokola pro nemohoucí;
restaurace, s cukrárnou a venkovním posezením; Pokud by měl někdo dlouhodobý zájem; restaurace; restaurace; restaurace;
nevím; veřejný dům; restaurace; ve spojení s cyklostezkou
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Pokud ano v jaké oblasti? (volné odpovědi): pořádání akcí, jarní úklid, řemeslnické práce – malá výpomoc

95

77

34

13

28

0

20

40

60

80

100

Jste ochotni se zapojit do spolupráce s obcí? 

Ano Spíše ano Spíše ne Ne Neodpovědělo



Program rozvoje obce Střeň na roky 2016 - 2024
Jste ochotni se zapojit do spolupráce s obcí? Pokud ano v jaké oblasti? (volné vyjádření):
pořádání akcí; když tam nebudu sám tak rád pomůžu; obecní akce a úklid; výpomoc a jarní úklid; dle potřeby
obce; cokoliv; vše co je účelné např. pořádání akcí, výpomoc obci, jarní úklid.; vše co je účelné např. pořádání
akcí, výpomoc obci, jarní úklid.; pořádání akcí, výpomoc obci, jarní úklid; co bude potřeba; s ohledem na
zdravotní stav; pořádání akcí; jarní úklid; pořádání akcí, výpomoc obci, jarní úklid a další; je to jedno v jaké akci,
pokud je čas; pořádané akce; úklid obce; úklid obce, pořádání akcí; pořádání akcí; vše co sdruží obyvatele; dle
času, oblast je mě jedno; pomoc při organizaci obecních akcí i jarní úklid, obec musí vyzvat, s čím chce pomoct;
jarní úklid; pořádání akcí; úklid; pořádání akcí, výpomoc obci; jakéhokoliv typu; řemeslnické práce malá
výpomoc ano; pokud možno tak se účastním všech akcí; výše uvedené činnosti; již se angažuji v sociální oblasti;
jsem zapojen; pořádání akcí; pořádání akcí; pořádání akcí; z časových důvodů to není v mých silách; bohužel
velké pracovní vytížení; výpomoc obci, úklid, zvelebení obce; v obci je dosti mladých fyzicky zdatných lidí;
sport; úklid obce; pořádání akcí; pořádání akcí; jarní úklid; pořádání obcí; výpomoc obci, jarní úklid; jarní úklid;
výpomoc obci; všechny oblasti; úklid, výpomoc obci; pořádání akcí; jarní úklid; věk mi to nedovoluje; dle
zdravotního stavu a fyzickým možností; jarní úklid, školní akce; jarní úklid; jarní úklid; pořádání akcí; jarní úklid;
pořádání akcí; pořádání akcí; výpomoc obci; výpomoc obci; pořádání akcí; snažím se již nyní v rámci možností;
výpomoc, úklid; pořádání akcí; už to roky moc nedovolí; výpomoc obci, jarní úklid; pořádání akcí, výpomoc
obci; jarní úklid; výpomoc při pořádání akcí; podle sil a možností ano; výpomoc obci, jarní úklid; dělám to již
několik let; výpomoc obci, jarní úklid; úklid; pořádání akcí; jakkoli; vše; pořádání akcí, výpomoc obci; pořádání
akcí, výpomoc obci; výpomoc obci, úklid; Nejsem si zcela jist
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Je podle Vás komunikace obecního úřadu dostatečná? Volné vyjádření:
chválím; úřední hodiny by mohli být denně; 0; Není rozumět obec. Rozhlasu - hádá se to.; Neuklizené
veřejné komunikace po navážení topného dřeva z lesů, občany Střeně.; Jsem velice spokojen s novým
vedení /starostou; mladí lidé jsou pružnější než staří lidé a velice jim fandím.; rozhlas prosím o alespoň
občasnou změnu žánru písní před hlášením např. Rock, jazz, bydlí tu i fandové jiné hudby, poslouchat to
dokola je hrůza; Jenom ten rozhlas by potřeboval změnu (není rozumět); rozhlasu není všude dobře
rozumět; chybí vývěska na návsi (u obchodu) a ZS (více vývěsek); lepší komunikace s pracovnicemi OÚ;
převážně nefunguje rozhlas ani před obecním úřadem; zasloužíte si pochvalu, děkuji; perfektní; nevím nic;
Jsem velmi spokojena, že rozhlas který neslyším mi dojde na e-mail.
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Chybělo Vám něco v dotazníku?
možná by se měl používat více selský rozum (koupě nádraží nekoupě domu v centru obce Pospíšilovo) ptát se na názor
občanů když už je pozdě je pozdě.; Více se zaměřit na upevňování národní hrdosti a vlastenectví připomínáním historických
dějin obce i státu.; ne; snad je to dostačující; kůlna na pozemku u Zdražilů je ve strašném stavu. Děti chodí okolo do školy
apod. a tašky na střeše drží z posledních sil. Je to tam velice nebezpečné, mělo by se to zbourat.; péče o zeleň-sekání trávy,
ne všichni vyžadují sečení trávy před domem od obce. Parkování aut před domy, možnost úpravy zeleného pásu na parkovací
stání. Chybí organizované sportovní aktivity pro děti (pouze hasiči); Ne; Dotazník je dobrá věc kéž, to pokračuje dále, my
starší generace jsme byli za komunistů: mlčet a nestěžovat si jinak jsme byli potrestáni, držet hubu.; Na premiéru otázek
stačí; Dámské WC v KD je naprosto nevyhovující-málo místa (ples-šaty) - výměna za pánské - prostorné, světlé. WC před
peklem - renovace!!!; nechybělo; ne; dostačující; ne; ne; vyzvednout osoby, které se ve svém volném čase věnují mládeži; už
se mi kouří z hlavy, jsem rád, že jsem na konci; děkuji za nápad s dotazníkem; Děkuji vše OK, vážíme si Vás pane starosto; ne;
Na velikost obce a počet obyvatel mnoho zaměstnanců. (Nemyslím VPP) Proč dvě sekretářky? Zahradnice?; Jak se bránit
nešetrným těžebním praktikám v blízkém okolí Střeně - v lesích CHKO, jak na pana Zachrlu co se týče jeho skládky v
prostorách bývalého ZD. Uvítala bych více informací ve zpravodaji obce o chodu jednotlivých organizací - SDH, senior klub,
šipkaři, atd...; ne; Znovu apeluji na setrvání p. XY funkci XY - nechápu jak tahle osoba může vychovávat děti!!!; ne; NE;
Myslím si, že tento způsob komunikace s občany je skvělý. Děkuji.; asi ne; Pokud bude p. starosta pracovat takovým
"tempem", tak za pár roků Střeň návštěvníci nepoznají (myslím v dobrém); Strašný nepořádek v objektu bývalého kravína,
odpadky, neřízená skládka. Kdo to kontroluje?; vyhláška omezující rušení klidu o svátcích a nedělích (sekání trávy, řezání
dřeva apod.); zákaz používání motorových sekaček a pil apod. o svátcích a nedělích; ráda bych ve zpravodaji našla
vyhodnocení tohoto dotazníku a na webových stránkách podrobné vyhodnocení. Děkuji; nic; Nic nechybělo. Jen Dodávám
názor: bylo by fajn, kdyby nádraží bylo uzavřené a s kamerovým systémem, v zimě je peklo čekat na i hodinové zpoždění
vlaků. U kolejí za trávníkem se neustále schází mládež, je slyšet rámus. Mělo by se vyhlásit, ať rodiče poučí své děti, že se tam
nesmí. Zákaz i ostatní malé děti.; Ne; ne; toho včelaře by mohla obec dotovat nebo to sama provozovat - med pro školu



Anketa – podoba pomníku Rudé armády

Varianta 1 (konzervativnější) spočívá ve
zmenšení výšky a plochy podstavce
památníku a přesunutí popisu na nový
podstavec. Památník by si tak zachoval svoji
monumentalitu.
97 hlasů - 40,6 % z odevzdaných lístků

Varianta 2 (modernější) spočívá ve zmenšení
výšky a plochy podstavce památníku
(přesunutí popisu) a v celkovém snížení
památníku o přibližně jeden metr (odstranění
hvězdy a potlačení výrazné monumentality).
Hvězda by byla zachována v podobě plastické
kresby.
130 hlasů - 54,4 % z odevzdaných lístků

Celkově bylo odevzdáno 239 anketních lístků (odevzdalo 52,8 % oslovených). Bez odpovědi bylo odevzdáno 10 lístků, 2 lístky pro
zachování současného stavu (volné vyjádření).

Obec Střeň aktuálně připravuje projekt obnovy parku na návsi, jehož součástí je také pomník Rudé armády. Tímto vás žádáme o vyjádření, která
z uvedených grafických variant je podle vás vhodná k samotné realizaci rekonstrukce památníku. Vámi preferovanou variantu podpořte zaškrtnutím
políčka u daného popisu návrhu a odevzdejte spolu s dotazníkem programu rozvoje obce (vše je anonymní). Vaše případné připomínky (podněty) prosím
sdělte na spodní řádek archu.
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Poděkování
Členové týmu Programu rozvoje obce Střeň:
- zastupitelé obce Střeň (Jiří Nevima, Milan Medvedík, Dagmar Holániková, Vladimír

Kamínek, Jaroslav Havlíček, Miroslav Ševčík, Josef Gargela);
- pracovníci OÚ Střeň (Ludmila Šebestová, Marta Podhorná);
- oslovení občané, kteří spolupracovali na PRO (Petr Štábl, Miloslava Nakashima, Jiřina

Sedláčková, Petr Němeček).

Občané, kteří odevzdali dotazník:
- 250 odevzdaných dotazníků je velkým příslibem pro další spolupráci s občany

Závěry budou převedeny do Programu rozvoje obce Střeň.
- Podněty je potřeba zapracovat realisticky s ohledem na finanční možnosti obce.

Prezentaci bude možno stáhnout na webových stránkách obce.

Zastupitelstvo obce děkuje občanům za dosavadní
spolupráci a těší se na její pokračování.


